Oppgave 3. Finn et polynom ¢ € R[z]<2 som er slik at
1 1
p(3) = [ Pt
0

Hint: I Oppgave 2 fant du en ortonormal basis som kan vere nyttig her.

for hver p € R[z]<2.

{1, V3(=1+ 2z), V5(1 — 6z + 6:1;2)}



Oppgave 3. Finn et polynom ¢ € R{z]<2 som er slik at
N {1, V3(-1+2z), V5(1 —63:—}—69:2)}
p(3) = [ ponutaas

for hver p € Rlz]<a.

Hint: I Oppgave 2 fant du en ortonormal basis som kan vere nyttig her.
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Oppgave 3. Finn et polynom ¢ € R{z]<2 som er slik at

p(l) :/Olp(a:)(I(x)dw {1, V3(—1+2z), V5(1 — 6z + ze)}

2
for hver p € Rlz]<a.

Hint: I Oppgave 2 fant du en ortonormal basis som kan vere nyttig her.
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Oppgave 4. La {91, ..., U,} veere lineszert uavhengig i et reelt indreproduktrom V.

Vis at det finnes en w € V som er slik at

(v;,w) >0 for hver i € {1, ..., n}.



Oppgave 4. La {01, ..., U} veere linezert uavhengig i et reelt indreproduktrom V.

Vis at det finnes en w € V som er slik at
(v;,w) >0 for hver i € {1, ..., n}.
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